



**У К Р А Ї Н А**

**ДВОРІЧАНСЬКА РАЙОННА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**XXXIV сесія VII скликання**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 19 грудня 2019 року

№636-VII

**Про затвердження програми підтримки  
радіокомпанії Дворічанщини  
„Приоскілля” на 2020 рік**

Відповідно до статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, статей 91, 92, 101 Бюджетного кодексу України районна рада

**В И Р І Ш И Л А :**

1. Затвердити програму підтримки радіокомпанії Дворічанщини „Приоскілля” на 2020 рік ( додається).
2. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації забезпечити фінансування заходів.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку (Акулов В.В.).

**Голова  
районної ради**

**Галина ТУРБАБА**

**ПРОГРАМА**  
**Підтримки радіокомпанії Дворічанщини « Приоскілля»**  
**на 2020 рік**

Програма розроблена на підставі Закону України «Про інформацію», Закону України «Про телебачення і радіомовлення» та Статут радіокомпанії Дворічанщини «Приоскілля».

Інтерес жителів краю до всього, що відбувається в районі, надзвичайно великий. Ця риса – в душі дворічан. Вона відображає їхню ментальність.

У регіоні – багаті традиції. Тут бережуть і розвивають народні звичаї та обряди. Саме на Дворічанщині є потреба розбудовувати не просто інформаційну службу, а різноплановий у творчому виразі, високохудожній, культурологічний канал спілкування для задоволення різнобічних інтересів слухачів.

Отже потреба і доцільність функціонування у районі проводової мережі є очевидною. Головною метою радіокомпанії є всебічне задоволення громадян у оперативній, неупередженій, і перш за все місцевій інформації.

Основними завданнями Радіокомпанії Дворічанщини « Приоскілля», є :

- оперативне інформування про події в районі і області та за їх межами;
- забезпечення глибокого і всебічного висвітлення громадсько-політичного, економічного та культурного життя Дворічанського району, області, держави;
- створення та розповсюдження економічних, публіцистичних, програм для дітей та юнацтва;
- сприяння зміцненню міжнародних зв'язків України, зростанню її авторитету в світі.

**Структура мовлення**

Програми Радіокомпанії Дворічанщини « Приоскілля» створюються на базі програм власного та національного виробництва.

Загальний обсяг мовлення – 1 година 15 хвилин на тиждень.

В інформаційних випусках висвітлюються головні події сьогодення у політичній, соціальній, промисловій, економічній, екологічній галузях життєдіяльності району, області, України.

Радіокомпанія забезпечує інформаційне мовлення з 6.30 до 6.45 години ранку.

Проект розрахований на широкі верстви населення, на користь радіослухачів, з середнім статком, які займають активну суспільно-політичну позицію, цікавляться насамперед подіями, які відбуваються в районі.

Радіокомпанія « Приоскілля», як державне радіо приділяє велику увагу виготовленню та видачі в ефір соціальної реклами, поліпшенню ситуації у сфері зайнятості населення, боротьби з ВІЛ- інфекцією та наркоманією, протидії захворюванню на туберкульоз, щодо створення сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними можливостями, реалізації молодіжної політики, екологічної освіти та інших державних соціальних програм.

### **Мета програми**

1. Організувати вихід в ефір програм місцевого радіомовлення. Розширити можливості громадян району в отриманні права на доступ до якісної, виваженої, об'єктивної інформації; створити умови для модернізації інформаційної інфраструктури; розширити коло споживачів інформаційного продукту.
2. Проводити роботу з організації інформаційних інтересів засновників. Забезпечити безперебійне функціонування засобів масової інформації, що належать до сфери опікування органів державної влади і місцевого самоврядування.
3. Організувати надання інформаційних послуг щодо висвітлення роботи агропромислового комплексу, новини культури, спорту, суспільно-політичних подій, які відбуваються в районі.
4. Розширити аудиторію радіослухачів радіокомпанії, долучитися до проекту Національної ради зі створення у Дворічанському районі радіо FM мовлення, з метою максимального охоплення території, району для висвітлення програм державного радіо (програма УР-1).

**Керуюча справами**  
**виконавчого апарату районної ради**

**Людмила ГЛОТОВА**

Додаток  
до програми підтримки радіокомпанії  
Дворічанщини „Приоскілля” на 2020 рік

**Кошторис видатків на 2020 рік**

заробітна плата без урахувань зміни тарифної сітки	- 117,8 тис. грн.
нарахування на зарплату	- 25,9тис. грн.
оплата за електроенергію	- 0,5 тис. грн.
оплата теплопостачання	- 7,5тис. грн.
оплата послуги зв'язку	- 0,5 тис. грн.
придбання канцтоварів, бланків звітності, паперу та ін.	- 1,0 тис. грн.
придбання ліцензії на радіо FM	- 10,00 тис.грн.
придбання сучасного обладнання на радіо FM	- 200,0тис.грн.
<b>Всього:</b>	<b>363,2тис. грн.</b>

**Керуюча справами  
виконавчого апарату районної ради**

**Людмила ГЛОТОВА**